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KevtpoBapikog aovag: ypapn Tou cUVOEEL Ta onpeia KEVTIPOU BAPOUC OAWV TwV
Statopwv pog dokou (propel va pnv eivan evBeia, edv aAAdgel n dtatopn kot pRKog!)



ONOZQMOI OOPEIZ — EZQTEPIKEZ AYNAMEIZ
P /pz To apLoTEPO TUAMO LOOPPOTIEL UTIO TNV eMidpaon
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Twv eéwtepkwyv doptiwv (dpaocswv), Twv
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ONOZQMOI QOOPEIZ — EZQTEPIKEZ AYNAMEIZ A

= ypadikr anekovion: AIATPAMMATA N, Q, M (+) | X
- ta Oetika N, Q oxedralovrtal avw tn¢ ivag avadopag

- Tt OeTika M oxedialovtat Katw TG ivag avadopag M E .

EGWTEPLKA EVTOTIKA MEVEDON:

N: afovikn duv.

Avtoxn twv YAtkwv
N +3F %= 0= N = 3F &
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L “Q M + SM=€ =0 = M = sM=E =
A Tvat avapopdg Y
P Qj! Q
¢ ) X 1 \\\
Ta N, Q, M oxetilovtal pe tnVv l M = ,
andoTacn X: OL Q: 6e€ootpodo levyoc
Katavopecg N(x), Q(x), M(x) N

=>» QuEON EMOMTELQ O OAO TO e ~g———
AKOC WC MPOC TNV Q M M
u ! ‘;

Katamovnon, Ue Eudaon oTLg
O£oslc peyiotwy —> Ou M: K.B. koilha avw



IXEOELC pETaéL M d
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AIEPEYNHZH: cwoti Kataokeun Staypoppatwy Kot EAeyxoc!
dQ Mo ouvdptnon f:

E = —q(x) Av f'>0 = n f elval avéovoa, aAAwc dOivouoa
Av yla x=a f’(x)=0 =» akpotatn tun tng f
d?M _ dQ Av f”’>0 =» kolAa avw,

—=Qx) > A2 dx = —q(x) Av n f” aA\alel mpoonuo = onpelo KU

lNa tnv cuvaptnon Q(x): lNa tnv cuvaptnon M(x):

Eneldr) dQ/dx=-q (to q Betikd otav Eneidry dM/dx=Q(x), n kAion Tng pormng
KatevOUveTaL tpog TNV 60Kk06) n KAion
glval apvntikn, N Katavoun Baivet

otnv O€on x LooUTalL HE TNV TLHA TNG

¢$0ivouca! TEVOUCAG.
e Av q(x) moAvwvupo v Baduol = n * Avq(x) mroAvawvupo v Babpot = n
Q(x) eivon v+1 BaOpou M(x) eivat v+2 BaOpou
= dZQZ _ _4q9 e Av q(x)=0, adoptioto TuApa SoKkoU,
o ou;l zlq/dx>0‘,b:] q(x) eivan avfovoa, n n M(x) petaBaAAeton ypappka

Q(x) €xel koiAa kATw, aAALwG N q(x) * Avq(x) >0, d2M/dx?<0, koiAa katw!!
eivat ¢pBivouoa, n Q(x) ExeL koila avw |«  Av Q(x)>0, n M(x) givow abfouvoca
e Avq(x)=0 (addptioto TuApa SokoU), n

: e Av Q(x)=0, n M £xeL akpotato
Q(x) = otaBepn




AIEPEYNHZH: cwoti Kataokeun Staypoppatwy Kot EAeyxoc!
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Mo ouvaptnon f:
Av f'>0 = n f elval avéovoa, aAAwc dOivouoa
Av yla x=a f’(x)=0 =» akpotatn Tun tng f
Av f’>0 = koila avw,
= —q(x) Av n "’ aANaleL mpOONUO = CNUELO KOUTTAC

(a-b):

q(x)>0 & avfovoa: dQ/dx<0 = Q(x) $pOivovoa
d2Q/dx?=-dq/dx<0 = Koila kdtw

(b-c):

q(x)>0 & ¢pBivovoa: dQ/dx<0 = Q(x) pOBivouvoca
d2Q/dx?=-dq/dx > 0 = Koila dvw

210 b: onueio kaunng (dg/dx=0) yia Q

(c-d):

q(x)<0 & ¢pbivovoa: dQ/dx>0 = Q(x) avfovoa
d2Q/dx?=-dq/dx<0 = Koilka kdtw

2710 c: q=0 = akpotoarto yia Q

(a-c):

q(x)>0, d2M/dx2=-q(x)<0 = M kKoila KdTw
(c-d):
q(x)<0, d2M/dx2=-q(x)>0 = M kKoila Gvw

2TO C GNMUELO KAMTIAC yla tThv M

2to (a-e): Q>0, M avéovoa

2to (e-d): Q<0, M ¢Bivouca

210 e onou Q=0, akpotarto yia thv M



AGKAOELC yLa TO oTtitL: va BpeBolv oL avtidpdosic kar  Korakopudo doptio ava uEtpo

va oxedtacBouv ta dtaypdppata N, Q, M uAKouG kekALEVNC S0k, =10kN/m
P=akN Mo=42kN
4, Mo= m
g=2kN/m \
A B
Katakopudo poptio ava pEtpo oplovriag
‘ npofBoAng kekAuEvng dokovu, q=10kN/m
4 m -2 —|




